

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ ДЛЯ КОНСУЛЬТАНТА-АНАЛИТИКА

Евразийская ассоциация снижения вреда (EACB) — некоммерческая общественная организация, зарегистрированная по инициативе активистов снижения вреда и организаций из Центральной и Восточной Европы и Центральной Азии (ЦВЕЦА) в 2017 году.

Более подробную информацию об ассоциации и специфике работы вы можете найти на нашем сайте https://harmreductioneurasia.org/ru/

<u>Этот исследовательский проект проходит в рамках сотрудничества между EACB и Школой</u> права, Университета Суонси, Великобритания.

ЦЕЛИ КОНСУЛЬТАЦИИ

В рамках проекта «Употребление новых психоактивных веществ в Молдове и Беларуси» EACB стремится привлечь квалифицированных специалистов из Беларуси и Молдовы (по одному консультанту от страны), для проведения анализа документов по оценке употребления новых психоактивных веществ (далее - НПВ) в Беларуси и Молдове.

Целью является анализ существующих фактических данных и документов для изучения: а) существующих данных и статистики употребления НПВ из различных источников, б) исследования моделей употребления и покупки НПВ (через клубы, даркнет и т. д.), в) принципов действий скорой помощи и полиции, и г) доступа к услугам по снижению вреда для людей, употребляющих НПВ и каким образом предоставляемые услуги должны соответствовать потребностям в контексте НПВ в двух странах - Молдове и Беларуси.

В рамках озвученных целей, потенциальные кандидаты должны будут:

- собрать внутренние источники данных по НПВ;
- провести фокус-группы/интервью с ключевыми респондентами из сообщества людей, употребляющих наркотики, представителями государственных структур и правоохранительных органов;
- подготовить отчет по проекту (по своей стране);
- быть готовым представить результаты по запросу ЕАСВ.

Копии всех собранных данных и проведенных интервью должны быть переданы EACB через папку Dropbox. В случае использования цитат опрошенных, консультант должен иметь подписанное разрешение от каждого.

EACB обязуется оказывать поддержку консультанту, путем содействия его сотрудничеству с национальными экспертами по снижению вреда/сообществами людей, употребляющих наркотики.

ГРАФИК РАБОТЫ

Все задания должны быть выполнены в период с 1 марта по 31 мая 2019 года.

Отбор консультантов будет сделан комиссией ЕАСВ на основе следующих критериев оценки:



Релевантный опыт исследовательской работы в области снижения вреда (50 баллов)

Представленный в резюме релевантный опыт в социальной сфере и сфере здравоохранения (20 баллов)

Релевантное образование (20 баллов)

Свободное владение письменным русским языком (10 баллов)

КАК ПОДАТЬ ЗАЯВКУ

Просим кандидатов предоставлять свои резюме и сопровождающие письма, с указанием соответствующего опыта и стоимости работы в день в EUR (по шаблону EACB) по электронной почте. Заголовок письма — «Консультант-аналитик» для Элизы Курцевич по адресу eliza@harmreductioneurasia.org, до 10 марта 2019, 24:00 (Восточноевропейское время).

Результаты будут объявлены **до 12 марта 2019 года**. С каждым кандидатом свяжутся индивидуально.

Любые вопросы, касающиеся участия в конкурсе, следует направлять по адресу eliza@harmreductioneurasia.org